

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОМУНИЗМ

№ 53 (113)

Среда, 1 июля 1964 года

Год издания 2-й

Цена 2 коп.

ПРАЗДНИК МОЛОДЕЖИ

По 7 очков имеют Л. Галкин (Ярославль) и Г. Талдин (Новосибирск). Обе они сделали финальный забег в субботу на стадионе «Труд». Итак, наступил финальный этап. Перед молодежью выступил секретарь ГК КПСС А. Митин, секретарь ГК КПСС О. Костецкий, секретари комсомольских организаций А. Бондарев (ОИИИ), В. Курилов (левобережье), В. Кухарев (правобережье).

Судья Всесоюзной категории

В Калинине

приглашению калининских спортсменов комсомола О. Костецкий встретил. Первая встреча была постановление бюро ГК КПСС об итогах соревнования

счетом 56:47. На другой

день чемпиона Калининского

этых играх отличились Никита

СО «Труд» будут проходить

встречи. Первый совет физкультуры

восемь мужских и четыре жен-

ских команд. Первое место по шефской

работе со школьниками и по

зачету калининским спор-

тивным организациям Институтом Калининской

— чемпионом Калининской

области стала команда ГК КПСС

«Труд». На втором месте — команда

ГК КПСС «Ленавтомаш».

На этом митинге секретарь

ГК КПСС А. Митин, секретарь ГК КПСС О. Костецкий, секретари комсомольских организаций А. Бондарев (ОИИИ), В. Курилов (левобережье), В. Кухарев (правобережье).

Секретарю А. Митину был вручен переходя-

щий ГК КПСС.

Следующую встречу калининские футболисты проведут

в Пушкино.

По условиям соревнований

команды, занявшие в

зачете после пяти туров

Пушкино — 13 очков, Дубна — 13, Дмитров — 11, Талдом — 11, Красноармейск — 9, Калинин — 9, Дубна — 9, Талдом — 9, Старая Русса — 8, Яхрома — 8, Красногорск — 8, Яхрома — 8, Калинин — 6 очков.

Следующую встречу калининские футболисты начали игры.

В 10 часов утра на Волге со-

вместе с парадом яхтсменов, а на

набережной, напротив гостиницы

«Дубна», лучшие водители горо-

дущий год выбывают в

подгруппу. А команда, занявшая

первое место в зоне, тоже в

зачете переходит в

лучших мотоциклистов города

и проводится на сложной трас-

тике.

По условиям соревнований

команды, занявшие в

зачете 7, 8, 9 и 10 места, в

зачете 11, 12, 13 и 14 места, в

зачете 15, 16, 17 и 18 места, в

зачете 19, 20, 21 и 22 места, в

зачете 23, 24, 25 и 26 места, в

зачете 27, 28, 29 и 30 места, в

зачете 31, 32, 33 и 34 места, в

зачете 35, 36, 37 и 38 места, в

зачете 39, 40, 41 и 42 места, в

зачете 43, 44, 45 и 46 места, в

зачете 47, 48, 49 и 50 места, в

зачете 51, 52, 53 и 54 места, в

зачете 55, 56, 57 и 58 места, в

зачете 59, 60, 61 и 62 места, в

зачете 63, 64, 65 и 66 места, в

зачете 67, 68, 69 и 70 места, в

зачете 71, 72, 73 и 74 места, в

зачете 75, 76, 77 и 78 места, в

зачете 79, 80, 81 и 82 места, в

зачете 83, 84, 85 и 86 места, в

зачете 87, 88, 89 и 90 места, в

зачете 91, 92, 93 и 94 места, в

зачете 95, 96, 97 и 98 места, в

зачете 99, 100, 101 и 102 места, в

зачете 103, 104, 105 и 106 места, в

зачете 107, 108, 109 и 110 места, в

зачете 111, 112, 113 и 114 места, в

зачете 115, 116, 117 и 118 места, в

зачете 119, 120, 121 и 122 места, в

зачете 123, 124, 125 и 126 места, в

зачете 127, 128, 129 и 130 места, в

зачете 131, 132, 133 и 134 места, в

зачете 135, 136, 137 и 138 места, в

зачете 139, 140, 141 и 142 места, в

зачете 143, 144, 145 и 146 места, в

зачете 147, 148, 149 и 150 места, в

зачете 151, 152, 153 и 154 места, в

зачете 155, 156, 157 и 158 места, в

зачете 159, 160, 161 и 162 места, в

зачете 163, 164, 165 и 166 места, в

зачете 167, 168, 169 и 170 места, в

зачете 171, 172, 173 и 174 места, в

зачете 175, 176, 177 и 178 места, в

зачете 179, 180, 181 и 182 места, в

зачете 183, 184, 185 и 186 места, в

зачете 187, 188, 189 и 190 места, в

зачете 191, 192, 193 и 194 места, в

зачете 195, 196, 197 и 198 места, в

зачете 199, 200, 201 и 202 места, в

зачете 203, 204, 205 и 206 места, в

зачете 207, 208, 209 и 210 места, в

зачете 211, 212, 213 и 214 места, в

зачете 215, 216, 217 и 218 места, в

зачете 219, 220, 221 и 222 места, в

зачете 223, 224, 225 и 226 места, в

зачете 227, 228, 229 и 230 места, в

зачете 231, 232, 233 и 234 места, в

зачете 235, 236, 237 и 238 места, в

зачете 239, 240, 241 и 242 места, в

зачете 243, 244, 245 и 246 места, в

зачете 247, 248, 249 и 250 места, в

зачете 251, 252, 253 и 254 места, в

зачете 255, 256, 257 и 258 места, в

зачете 259, 260, 261 и 262 места, в

зачете 263, 264, 265 и 266 места, в

зачете 267, 268, 269 и 270 места, в

зачете 271, 272, 273 и 274 места, в

зачете 275, 276, 277 и 278 места, в

зачете 279, 280, 281 и 282 места, в

зачете 283, 284, 285 и 286 места, в

зачете 287, 288, 289 и 290 места, в

зачете 291, 292, 293 и 294 места, в

зачете 295, 296, 297 и 298 места, в

зачете 299, 300, 301 и 302 места, в

зачете 303, 304, 305 и 306 места, в

зачете 307, 308, 309 и 310 места, в

зачете 311, 312, 313 и 314 места, в

зачете 315, 316, 317 и 318 места, в

зачете 319, 320, 321 и 322 места, в

зачете 323, 324, 325 и 326 места, в

зачете 327, 328, 329 и 330 места, в

зачете 331, 332, 333 и 334 места, в

зачете 335, 336, 337 и 338 места, в

зачете 339, 340, 341 и 342 места, в

зачете 343, 344, 345 и 346 места, в

зачете 347, 348, 349 и 350 места, в

зачете 351, 352, 353 и 354 места, в

зачете 355, 356, 357 и 358 места, в

зачете 359, 360, 361 и 362 места, в

зачете 363, 364, 365 и 366 места, в

зачете 367, 368, 369 и 370 места, в

ЗА ПЕРВЫМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ

Если проследить производственную деятельность коллектива эксплуатационных мастерских Лаборатории высоких энергий за последние два-три года, то нельзя не порадоваться возросшему уровню квалификации рабочих и улучшению организации труда, что обеспечивает более успешное выполнение поступающих заказов и обслуживание оборудования. Развернувшееся в коллективе соревнование за коммунистический труд вносит в работу задор, повышает ответственность каждого члена коллектива за общий успех.

Все это можно подтвердить хорошими цифрами, убедительными примерами и сравнениями. Во всех сторонах жизни небольшого коллектива есть черточки нового, по-своему интересного: улучшилась политическая и техническая учеба рабочих, регулярно выходит стенная газета, успешно выполнены сложные заказы.

В настоящее время коллектив мастерских готовится к переезду в новое помещение. Условия работы здесь будут значительно лучше, к существующему оборудованию прибавятся несколько новых станков. Это, бесспорно, будет способствовать дальнейшему повышению производственных показателей коллектива, улучшению организации труда.

Но сейчас хочется коснуться другого важного резерва, наиболее полного использования которого настоятельно требует сама жизнь. Резерв этот — повышение уровня воспитательной работы. Нет необходимости говорить о том, что она во многом обеспечивает успехи в производственной и общественной деятельности любого коллектива. Когда воспитанию работников, их политическому и культурному росту уделяется достаточно внимания, то легче решаются все вопросы.

Конечно, само по себе это не приходит. Воспитательная работа требует пристального внимания к себе, постоянного беспокойства. Вот при таком строгом

подходе к оценке состояния воспитательной работы в мастерской сразу обнаруживаются серьезные недостатки и упущения. Не изжиты, например, факты нарушения трудовой дисциплины. Допускают это в основном один и те же люди. Общественные организации, надо сказать, много занимаются с ними, но, к сожалению, слишком много. Но все сводится к тому, что нарушители пожурят, а он, признав свою вину, дает слово впредь не допускать подобного. Много таких бесед состоялось с В. Сальниковым, а он продолжает нарушать трудовую дисциплину.

До какой же поры, позволительно спросить, он будет подводить коллектив? Ведь при определении итогов соревнования среди подразделений учитывается и состояние трудовой дисциплины. За первый квартал мастерская претендовала на призовое место, но... подвели нарушители трудовой дисциплины.

Конечно, опять с ними был «серебряный разговор». А ведь могло быть иначе, если бы в коллективе было сильнее развито чувство ответственности одного за всех и всех за одного. Узкий круг активистов не оказывает достаточного влияния на жизнь коллектива.

Много работает секретарь партийной организации В. А. Баранов — беспокойный по складу характера, показывающий пример участия в общественной работе. Задерживается, к примеру, выход стенной газеты — и секретаря парторганизации это уже волнует, он сам принимает участие в выпуске. И так во всем.

Вроде бы хорошо, а стоит присмотреться внимательнее, и на всем этом можно увидеть печать спешки, элементы формализма. Нагляднее это можно показать на стенной газете. Ничего не скажешь, выходит она регулярно, заслуга в этом членов редакции Л. Кузнецовой, С. Минькова, Е. Филимонова. Относятся они к делу добросовестно, много работают над каждым номером. О многом пишет-

ся в газете, однако жизнь коллектива не находит в ней всестороннего отражения. Газета почти не пишет по таким важным вопросам, как повышение производительности труда, улучшение использования оборудования, не освещает ход соревнования. Каждый из этих вопросов требует глубокого анализа, критического подхода. Но что могут сделать те три-четыре человека, которым приходится выпускать каждый номер?

В других вопросах воспитательной работы круг непосредственных ее организаторов существует до секретаря парторганизации. О какой же повседневной кропотливой работе с людьми может идти в таком случае речь? Длительное время партийная организация не растет, хотя в коллективе много хороших производственников.

Наиболее полное использование всех средств воспитательной работы среди членов коллектива требует прежде всего приобщения к общественной жизни широкого круга активистов. И тогда придадут новые успехи.

В. СОЛОВЬЕВ.

В Комитете партийно-государственного контроля

25 июня состоялось очередное заседание Комитета партийно-государственного контроля, на котором были обсуждены вопросы: «Об оснащении техническими средствами внедомственной охраны», «О случае завышения цен на яйца в магазине № 21». По обоим вопросам состоялось широкое обсуждение и приняты решения.

Была заслушана информация председателя комиссии тов. Лагутина, которая занималась проверкой выполнения решения ГК КПСС по вопросу выполнения плана и социалистических обязательств Б. Волжским районом гидроэнергетики.

Комитет утвердил план работы на III квартал 1964 года.

Наши итоги и задачи

В средней школе № 4 на конец учебного года насчитывается 1091 ученик. На второй год по 1—8 классам оставлено — 28, на осень — 41 учащийся, переведены в следующие классы 963 ученика.

Хуже других закончили учебный год учащиеся девятых классов. Много учеников еще с начала учебного года думало уйти на работу. Это еще раз подтверждает, что поступление в девятый класс должно быть серьезно продумано и учащимися, и родителями. И очень желательно, чтобы в городе было организовано училище типа технического, в которое поступило бы определенное число ребят, желающих после восьмого класса получить специальность.

24 июня в девятых классах закончился учебный год. Школа в целом подвела предварительные итоги, но занятия не прекращаются. Занимаются учителя русского и иностранного языков, математики с учащимися, имеющими задания на осень. Такие занятия будут продолжаться в июле и августе.

Идет ремонт школьного помещения. Будут заменены перекрытия в двух классных комнатах, гардероб будет переведен в вестибюль и подвалное помещение. Корridor второго этажа будет оформлен под выставочный зал. Мы принимаем все меры к тому, чтобы первого сентября быть готовыми встретить детей.

С чувством огромной благодарности мы отмечаем заботу и внимание, которые оказывает уважаемый шеф-коллектив экспериментальных мастерских, где нац. К. А. Байчер. С начала учебного года коммунисты и комсомольцы экспериментальной мастерской взяли шефство над самыми «трудными» классом. Та-



Этот снимок сделан в Лаборатории высоких энергий в момент запуска 50-сантиметровой жидкокристаллической камеры. На снимке начальник отдела А. Г. ЗЕЛЬДОВИЧ, руководитель группы В. Н. ВИНОГРАДОВ, начальник смены В. В. КРЫЛОВ у пульта управления камеры.

Фото В. Шустрина.
Среда, 1 июля 1964 года

Идет смотр сохранности социалистической собственности

Дело надо доводить до конца

В прошлом номере газеты была опубликована статья тов. Б. А. Моштакова о первых итогах смотра сохранности социалистической собственности. Как и во всех подразделениях Института, такой смотр проводится и в Лаборатории нейтронной физики. Комиссией совместно с «Комсомольским проектортом» было организовано 3 ряда: проверялись состояния материальных ценностей в механической мастерской, в отделе эксплуатации, в отделе нейтронных измерений.

Общее впечатление — материалы и оборудование хранятся достаточно аккуратно. Исключение составляет площадка хранения спецбрасов, где лежат карбельные барабаны, баллоны из под газа и т. п. Правда, в настоящий момент построен специальный навес и будем надеяться, что скоро порядок здесь будет наведен.

Хороший порядок хранения металлов в механической мастерской: металл рассортирован, аккуратно сложен на стеллажах. Однако в механической мастерской имеются инструмент, который частично используется или совсем не используется, а также неиспользуемые доработанные заготовки. Комиссия поставила вопрос перед администрацией лаборатории о передаче этого инструмента и металла

тому, кто их может использовать.

Об использовании и приборов в лаборатории в институте уже давно ведется

говор, но дело не движется. Кто

надпись «За коммунизм»

написала о необходимости

создания службы КИП в

также, но результатов нет.

Всё это упрек и недовольство

поставлен вопрос, объясните в ответе неправильность. Это упрек и недовольство

парткома Института.

Смотр еще раз подтверждает положение с приборами и разными

приборами в лаборатории не проверяются. Два человека

выделенные отделом разработки, неофициально отвечающие за ремонт приборов, не могут выполнять троильных функций. Можно

вести простейший пример: из с изменением параметров

инструментов Института часть приборов становятся неисправными, требуются приборы с

группой КИП можно

переделать старые приборы и склад ненужных и заменить

весьма в быту и многое другое, по существу все вопросы

жизни, работы и деятельности

человека и его семьи.

Администрация отдела, пар

тическая и профсоюзная органи

зации делают все возможное,

чтобы сотрудники отдела по

ЖИТЬ ПО-КОМУНИСТИЧЕСКИ

В отделе обслуживания и

справления Ини

ститута из 62 человек 47

занимались в борьбе за ком

мунистический труд. Это гру

ппа А. Т. Ратникова, В. Г. Кор

чева, Н. А. Харькова, К. И.

Чернякова, И. В. Калачева,

И. С. Шарапова, сотрудники

А. С. Кугалин, Е. М. Баринов,

В. Р. Юшкевич, бригада груз

чиков, тележников, кра

ионников; агентов-экспеди

торов, работников складов

XXI и 3.

Творческий колективный

труд приносит успехи отделу.

Я хочу поделиться некоторыми впечатлениями и раз

мыми по этому вопросу.

Весь главное в движении за

коммунистический труд — со

трудом, в движении за

общество, за народ, за

человека, за коммунизм.

и т. д.

Библиотека (с греческого — за

охраняли) — это просвети

тельное учреждение, в задачи

которого входит собирание, спе

циальная обработка, хранение

и пропаганда произведений пе

тческих и научных библиотеки

Советского Союза собирают кни

ги, газеты, журналы, карты, но

и др. издания по всем отрас

лениям знаний, они обслуживают

чтение круги читателей.

Центральная библиотека Со

юза — Государственная

библиотека им. Ленина в Москве

является величайшей библио

трафией мира. Недавно сотрудники

Родителей учащихся,

Приходили экскурсии в эту

библиотеку, представляющую со

вое положение дел в

училище.

Коммунисты и комсомолцы

и индивидуальные шефы

ребятами. Кропоткинские

библиотеки являются и

другими учреждениями

и центральными залами для

различных наук, биологических и

гуманитарных

наук. Кроме того, есть залы для

печати и изображения, библиотеки

и музеи с различными видами

печати и изображениями.

Библиотека осуществляет пе

дническую благодарность

и т. д.

Библиотека осуществляет пе

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

За здоровую смену!

Сегодня возвращается первая смена из загородного пионерского лагеря «Волга». Около 350 ребят в течение 26 дней отдыхали и укрепляли свое здоровье в одном из красивейших и живописных уголков на Волге. И надо сказать, что сама природа вместе с трудом и заботами обслуживающего персонала сделала все, чтобы отды whole ребят был отличным. Всю смену стояла прекрасная солнечная погода.

Срок пребывания в лагере не большой, но и за этот срок сделано немало. Об этом рассказывают сегодня на нашей страннике сотрудники и пионеры лагеря. Походы и костры, встречи с интересными людьми, с заслуженными спортсменами, композиторами и художниками, участие в слете туристов, в многочисленных кружках, состязания в смелости и ловкости, в художественной деятельности, размыщения один на один с верным другом — интересной книгой, купание и задушевные беседы с друзьями и воспитателями.

Б. САХАРОВ,
начальник пионерского лагеря.

Кружок «Умелые руки»

В кружке «Умелые руки» были заняты ребята и девочки из всех отрядов. Особенно много мальчиков из 5, 7 и 8 отрядов. Кружок работал по расписанию.

В первой смене пионерлагеря на кружок «Умелые руки» выпадло немало работ по хозяйственной части. Так, например, изготовление занавесей на террасу в столовой, ящиков для туалета, окраска и маркировка урн, ремонт стульев и многое другое. Но, несмотря на большую заня-

тость по хозяйству, ребята много занимались выжиганием, выпиливанием по дереву, изготовлением шкатулок и моделей. Кружок «Умелые руки» выполнил заказ, изготовив 30 штук сувениров для III слета туристов.

Занятия в кружке вырабатывают у ребят не только умение и навыки в работе, но и усидчивость, стремление довести начатое дело до конца.

А. ЛЕОНОВ,
руководитель кружка.

Вести из отрядов

* Первая смена прошла очень весело. У нас, во втором отряде, состоялись сборы о Ленине, о комсомоле, о партии. Сборы прошли очень хорошо. На них мы узнали о жизни любимого вождя, о роли комсомола в построении коммунизма, о роли партии, которая делает нашу жизнь прекрасной. Мы много гуляли, ходили в лес, играли, пели, танцевали.

Но больше всего нам запомнился поход. Мы ходили на р. Дубна. Тема похода — «Прекрасен наш край». И действительно он прекрасен. Много хорошего и

интересного мы узнали в этом походе. У нас проводилось много спортивных мероприятий.

* В нашем лагере проверка санитарного состояния отрядов проводится по следующим пунктам: чистота территории, веранды, заправка кроватей, чистота в комнатах, порядок в тумбочках. Каждый день в 10 час. 30 мин. утра дежурный по лагерю, медсестра, санитары и ответственный за санитарное состояние лагеря делают обход.

Наиболее чистыми сдавали свои корпуса 1, 7 и 3 отряды.

Юные радиолюбители

В радиокружке занималось 15 мальчиков. Это в основном ученики 5—7 классов. Все ребята с большим усердием взялись за создание приемников на транзисторах. Юные радиолюбители обеспечили бесперебойную работу радиоузла лагеря. Отремонтировали в бромкоговорителях, наладили телевизор. Установили в лучших отрядах два телевизора «Рубин», изготовлены к ним антенны, а также выпол-

нили целый ряд других работ для нужд лагеря. 27 июня была проведена показательная игра «Охота на лис», в которой приняло участие 7 пионеров. Ребятам эта игра очень понравилась. Всеми членами радиокружка были изготовлены работающие макеты для карманных приемников. Эти макеты ребята увезут с собой домой.

С. ВОРОБЬЕВ,
руководитель кружка.

В полной готовности

Лето этого года особенное — кругом суша. Пожарники надо быть всегда начеку. Ребята отлично понимают, какая важная задача возложена на пожарную охрану. Вот почему семья самых ловких и отважных пионеров из первого отряда с первых дней

дружно включились в занятия добровольной юной пожарной дружины.

За смену было проведено четыре занятия. Все ребята успешно выполнили свои расчетные задания. А когда в лесу вспыхнул пожар, наша дружина не осталась в стороне и присоединилась к его ликвидации.

Д. ВЛАСОВ,
пожарный.

За Коммунизм, 4 стр.

Среда, 1 июля 1964 года

Л-115106

Адрес редакции: гор. Дубна, Жолио-Кюри, дом 8 (второй этаж).

Дубенская типография отдела издательств

и полиграфической промышленности

Московского областного Управления культуры

В нашей библиотеке

В библиотеке пионерлагеря «Волга» насчитывается 1.249 книг, отобранных с большим вниманием М. М. Невзор, отвечают возрастному запросу детей. Дети младшего возраста интересуются сказками, любят читать Пришвина, Маршака, Гайдара. С удовольствием принимают участие в обсуждении прочитанной книги.

У детей старшего возраста много интересных встреч в жизни пионерского клуба. Наши детям почастливилось встретиться со спортсменами олимпийской сборной, с композитором Т. Попатенко, которая только что вернулась со Всесоюзного слета пионеров из г. Оренбурга, где в 30 тысяч пионерских голосов звучали ее песни. Наиболее активные помощники — Охрименко Люда, Таня Шаркова, Надя Шарапова, Наташа Лебедева, Вера Шурыгина и др.

Библиотека лагеря живет полной жизнью. Дети принимают участие в обсуждении произведений, которые являются активными помощниками, помогают принимать и выдавать книги, разносят по отрядам свежую корреспонденцию.

Под девизом «Наш лагерь работает местное где передаются индивидуальные номера: инструментальное

творчество: пионеры первоурядия подготовили в театре сказку «Кобзарь» ими декорациями, Сказку с большим смотрели отряды охотников. Не отстали и они дружно и задорно стушки, исполняют пляски и поют песни трудолюбивых. Много знают речевок и отрывков.

За минувший месяц было много интересных встреч в жизни пионерского клуба. Наши детям почастливилось встретиться со спортсменами олимпийской сборной, с композитором Т. Попатенко, которая только что вернулась со Всесоюзного слета пионеров из г. Оренбурга, где в 30 тысяч пионерских голосов звучали ее песни.

Наиболее активные помощники — Охрименко Люда, Таня Шаркова, Надя Шарапова, Наташа

Лебедева, Вера Шурыгина и др.

Барламовым, художником, с шахматистами.

Пару слов о своей

активности: пионеры первоурядия подготовили в театре сказку «Кобзарь» ими декорациями, Сказку с большим

смотрели отряды охотников. Не отстали и они дружно и задорно

стушки, исполняют пляски и поют песни трудолюбивых. Много знают речевок и отрывков.

За последние годы значи-

тельно вырос и укрепился авто-

ном Института как ме-

диодного научного центра. Д

вижение наших ученых приз-

научной общественностью

только Советского Союза, в

зарубежных стран.

Как и в любой другой от-

деле, успех дела в науке ре-

зультатов, прежде всего высоких

профессиональных кадров нау-

ких работников. В связи с эти-

ицей работе большое внимание

уделяется качественному ра-

ботников.

В этом направлении про-

исходит значительная и разно-

сторонняя работа. Частью ее яв-

ется организация защиты

докторских и кандидатских дис-

сертаций.

Упорная систематическая

работа над порученными тема-

ми в сочетании с высококвали-

фицированным руководством

сторонами ведущих ученых и в

личием современной физиче-

ской аппаратуры способствует на-

шому росту наших сотрудни-

ков и повышению качества их ра-

бот. Об этом свидетельству-

ет присвоение многим из них уч-

ных степеней докторов и кандi-

датов наук.

В 1963 году защитили дис-

сертации 27 сотрудников Ин-

ститута, из которых 8 присво-

ены ученые степени докторов

и 19 — кандидатов наук. В чис-

ле защитивших 7 специалистов

из стран-участниц Института.

По поводу этих цифр следуе-

ть заметить, что число защитив-

ших докторские диссертации в

прошлом году равно числу за-

щитивших диссертации за все

существование Института.

В первой полови-

не 1964 года сотрудниками

Института, включено в

85 способных в подавляю-

щем большинстве молодых сотруд-

ников, выполняющих по темати-

ческим темам.

Институт серьезные науч-

ные работы, которые будут полу-

чены в основу их будущих дис-

сертаций.

Института.

Все это способствует на-

шему росту наших сотрудни-

ков и повышению качества их ра-

бот. Об этом свидетельству-

ет присвоение многим из них уч-

ных степеней докторов и кандi-

датов наук.

В 1963 году защитили дис-

сертации 27 сотрудников Ин-

ститута, из которых 8 присво-

ены ученые степени докторов

и 19 — кандидатов наук. В чис-

ле защитивших 7 специалистов

из стран-участниц Института.

По поводу этих цифр следуе-

ть заметить, что число защитив-

ших докторские диссертации в

прошлом году равно числу за-

щитивших диссертации за все

существование Института.

В первой полови-

не 1964 года сотрудниками

Института, включено в

85 способных в подавляю-

щем большинстве молодых сотруд-

ников, выполняющих по темати-

ческим темам.

Институт серьезные науч-

ные работы, которые будут полу-

чены в основу их будущих дис-